



В Ямало-Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело по факту хищения бюджетных средств при строительстве автодороги Надым-Салехард

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту хищения бюджетных средств при строительстве автодороги, по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в период 2011-2016 годов в ходе исполнения государственного контракта по строительству автодороги «Надым-Салехард» коммерческой подрядной организацией, совершено хищение денежных средств на сумму свыше 7,5 млн рублей, путем применения более дешевого строительного материала, чем это было предусмотрено проектной документацией.

Преступление выявлено во взаимодействии с РУ ФСБ России по Тюменской области.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на выявление иных фактов хищения денежных средств при строительстве автодороги и установление конкретных лиц, причастных к совершению преступления.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1762848>